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utkání  19. kola I.B třídy mužů sk.B 
neděle 3. května 2009 – 16.00 hod. – rozhodčí: Veverka Zdeněk 

Vážení příznivci fotbalu, 
je první květnová neděle a my se scházíme na utkání 19. kola krajské 1.B třídy sk. B, ve kterém 
bude naším soupeřem aktuálně třetí tým tabulky, mužstvo FC Švihov. Naši hosté v dosavadním 
průběhu soutěže získali 34 bodů za 11 vítězných zápasů a 3 remízy, což znamená, že jsou 
v těsném kontaktu za dosavadním lídrem soutěže, Spáleným Poříčím. Zajímavostí je, že mají 
nejlepší útok ze všech celků naší skupiny, v dosavadních zápasech vstřelili plných 50 branek a 
nejlepším střelcem je pak Jiří Bešta s 11 góly (ten však v zimním přestupním termínu odešel na 
hostování do Lub) a zkušený Biedermann, který skóroval 8x. Ofenzíva je určitě jejich silnou 
zbraní a musíme si proto na jejich protiútoky dávat velký pozor. 
 Náš tým svedl před týdnem velkou bitvu na hřišti druhého týmu naší skupiny, 
Kovodružstva Strážov a po dramatickém průběhu odešel poražen 1:2. Oba góly jsme obdrželi 
v posledních minutách jednotlivých poločasů, ten první z penalty a rozhodující pak po 
nešťastné teči Míry Herouta po závaru před naší brankou. V prvním poločase jsme podali 
vynikající výkon a zaslouženě jsme šli  do vedení po nádherném akci Vonáška a zakončujícího 
Makovce. Bohužel jsme vedení do přestávky neudrželi a to byla voda na domácí mlýn, protože 
naši hostitelé by s utíkajícím časem mohli znervóznět a zápas by se i našimi většími možnosti 
pro brejky vyvíjel jinak. Bohužel dopadl, tak jak dopadl, těsně jsme prohráli, ale určitě jsme 
zanechali dobrý dojem a prezentovali jsme se velmi pozitivním výkonem. Prvně jsme sice 
zůstali na jaře bez bodového zisku, ale hráči nás, fanoušky, určitě nezklamali a bojovali až do 
poslední minuty. Věřme, že i dnes bude náš mančaft předvádět dobrý fotbal a svému soupeři 
oplatí nešťastnou podzimní porážku 1:2. Uvidíme souboj dvou kvalitních celků což 
předpokládá, že by se diváci neměli nudit a naopak by měli vidět zajímavé, kvalitní a doufejme 
i góly okořeněné utkání.   
 Závěrem si dovolujeme přivítat na našem hřišti všechny hráče, funkcionáře a příznivce 
fotbalového klubu FC Švihov a rovněž tak hlavního rozhodčího pana Zdeňka Veverku ze 
Zbiroha, kterému přejeme ať se mu zápas vydaří. 

SVÉRADICE DO TOHO !!!!   
 

 slosovatelné 
 číslo 



 

   
I.B třída sk.B  Krajská sout ěž sk.A  
Výsledky 18. kola: Výsledky 22. kola: 
Přeštice B - Pačejov 1 : 2 (1 : 1) Blovice - Dobřany 5 : 1 (1 : 0) 
Záhoří - Předenice 0 : 2 (0 : 2) Holýšov - Postřekov 3 : 6 (2 : 5) 
Strážov - Svéradice 2 : 1 (1 : 1) Koloveč - Měčín 2 : 1 (1 : 1) 
Spálené Poříčí - Hradešice 2 : 2 (2 : 1) Nýřany - Horšovský Týn  5 : 0 (1 : 0) 
Dobřany - Mochtín 2 : 3 (0 : 1) Mrákov - Pačejov 3 : 1 (2 : 1) 
Švihov - Chlumčany B 4 : 0 (3 : 0) Luby - Svéradice 3 : 0 kont. 
Losiná - Dlouhá Ves 2 : 3 (1 : 2) Nepomuk - Hostouň 7 : 0 (4 : 0) 
  Hrádek - volno 

   

     
IV.třída sk.B  Krajská sout ěž sk.B  
Výsledky 18. (14. hraného) kola: Výsledky 16. kola: 
Hartmanice - Milčice 0 : 1 (0 : 0) Hrádek – Horažďovice 1 : 4 (0 : 3) 
Kašp.Hory - Žichovice B 0 : 0 (0 : 0) Sušice B - Staňkov 8 : 0 (4 : 0)  
Velký Bor - Nezamyslice B 11 : 0 (4 : 0) Stod - Chotěšov 0 : 7 (0 : 2) 
Rabí - Soběšice 5 : 0 (1 : 0) Kvíčovice - Bělá n/Radbuzou 8 : 2 (4 : 0) 
Svéradice B – Pačejov B 3 : 2 (1 : 2) Svéradice - Holýšov 7 : 2 (3 : 1) 
Hrádek B – volno  Postřekov - Mrákov 1 : 1 (1 : 0) 

  



  

 
SK Kovodružstvo Strážov - FK Svéradice 2:1 (1:1) 
Rozhodčí: Král Václav, ŽK: 0:1, Diváků: 260 
Branky: 45.Matějka Tomáš (PK), 89.Chaluš Michal - 13.Makovec Stanislav 
Sestava: M.Soukup - Kába, Švec, Marek, Martínek - Bouše - Vonášek (73.Š.Kulhánek), 
Makovec, Herout, Petřík - Větrovec 
  

Hostům v okresním derby oproti poslednímu zápasu chyběli zraněné opory Jiřinec a 
L.Soukup, přesto jim patřil úvod utkání a ve 13.minutě se dostali do vedení, když Vonášek 
poslal za obranu Makovce a ten obhozením brankáře Javorského poslal míč do sítě. 
Svéradicím se i dále dařilo nepouštět favorizované domácí na dostřel vlastní branky a drželi 
těsné vedení, které mohli i navýšit. Ve 33.minutě se do pokutového území prodral Větrovec, 
kde byl zezadu nešetrně zastaven domácím Francem, rozhodčí Král však nechal pokračovat 
ve hře. Domácí hráči s koncem prvního poločasu začali získávat půdu pod nohama, ale do 
gólových šancí se dostat nemohli. Přesto se jim podařilo ztrátu dohnat ještě do přestávky, 
když svéradická obrana hrubě chybovala a Švec nedovoleně zastavil pronikajícího T.Matějku. 
Nařízenou penaltu sám postižený proměnil. Ve druhém poločase domácí výrazně přidali, byli 
o dost aktivnější, ale velké problémy měli s koncovkou. Hosté hráli o poznání více zatažení, 
ale dopředu dokázali být nebezpeční a v 52.minutě měl Makovec na noze gólovou šanci, 
kterou na poslední chvíli domácí obránce zblokoval. Další minuty se odvíjeli podle domácích 
not, kteří navíc posílili ofenzivu mladým Lorencem, který svéradické obraně lze zatápěl, ale se 
zakončením měl stejné problémy jako jeho spoluhráči. Domácí hráči selhávali na brankáři 
Soukupovi a když už byl překonán, pomohli mu na brankové čáře jeho spoluhráči. Čtvrt 
hodiny před koncem měli hosté poslední větší šanci, když Makovec vyhrál hlavičkový souboj s 
brankářem Javorským, ale žádný z jeho spoluhráčů nedokázal míč dorazit do odkryté branky. 
Hosté se dál soustředili především na defenzivu a když už to vypadalo, že si odvezou bod, 
přišla 89.minuta a v ní vítězná branka Strážova. Po centru domácích netrefil kapitán Svéradic 
Kába ideálně míč, ten ohrozil vlastní branku a skončil v zámezí. Domácí zahrávali rohový kop, 
před brankou se strhla trma vrma a střela domácího Chaluše odražená o jednoho z 
hostujících obránců nabrala výšku a zapadla do branky bezmocného Soukupa. 
 

 
FK Svéradice B - Sokol Pačejov B 3:2 (1:2) 
Rozhodčí: Koura Radim, ŽK: 1:1, Diváků: 60 
Branky: 12.Brabec Jaroslav, 58.Kulhánek Štěpán, 81.Šperlík Karel - 17.Štěpán František, 
44.Štěpán František 
Sestava: Bárta - Beneš (63.Staněk), P.Löffelmann (50.Valach), Gutwirth, Koubek - Bartuška, 
Třeštík, Š.Kulhánek, J.Brabec - Šperlík, Svoboda (46.Chaloupka) 
 
V divácky zajímavém duelu dvou rezerv klatovských zástupců v I.B třídě šli do vedení domácí 
brankou kapitána Brabce. Hosté skóre ještě do přestávky skóre otočili zásluhou rychlonohého 
Štěpána. Ve druhém poločase si domácí vytvořili herní převahu, nicméně hosté podnikali 
nebezpečné protiútoky a šancí si obě mužstva vytvořila přibližně stejně. S tím rozdílem, že 
domácí dvě z nich dokázali proměnit a naopak hosté na domácího brankáře Bártu již 
nevyzráli.  
 

 
Start VD Luby - FK Svéradice 3:0 kontumačně 
Rozhodčí: Vondra Jiří 
 
Dorost na utkání do Lub bohužel ani neodcestoval z důvodu účasti pouze šesti hráčů na srazu 
před utkáním.



 
FK Svéradice - FK STAFIN Holýšov 7:2 (3:1) 
Rozhodčí: Blaheta Josef, ŽK: 1:1, Diváků: 60 
Branky:Kliment Ladislav 3, Kába Roman, Nováček František, Smitka Josef, Prokopius Filip – 
Kraus Radek, Loukota Jiří 
Sestava: Lukeš - J.Makovec, Novák, Kába, Pakosta - Červený, Nováček, Smitka, M.Hájek - 
Kliment, Plánička střídali: M.Jedlička, J.Hájek, Vasko, F.Prokopius 
 
Domácí hráči si vytvořili od začátku zápasu výraznou převahu, kterou nedokázal dvěma úniky 
zúročit Lukáš Plánička a z protiútoku inkasovali. Ale hned se sebrali a kapitánem Pepíkem 
Smikou srovnali na 1:1. Potom předváděli líbivou hru jak pro trenéry, tak pro oko diváka. 
Hosté ještě několikrát zahrozili z nebezpečných protiútoků a když se jim podařilo dát gól z 
pokutového kopu, tak domácí hned po rozehrávce dali nejhezčí branku zápasu a to Láďou 
Klimentem, který si pohrál se všemi hráči co mu stáli v cestě a chladnokrevně zavěsil. A tak 
mohou být trenéři spokojeni nejen s výsledem, ale hlavně s tím, že se jim podařil odvetný 
výsledek z podzimu. 
 

 MistrovsMistrovsMistrovsMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduké zápasy našich týmů o příštím víkenduké zápasy našich týmů o příštím víkenduké zápasy našich týmů o příštím víkendu    
MUŽI „A“ : Sokol Hradešice - FK Svéradice  neděle 10. května 2009 – 16.00 hod. 

!!! ODJEZD AUTOBUSU 14.45 z návsi !!! 

MUŽI „B“ : FK Svéradice B – Sokol Rabí  neděle 10. května 2009 – 10.30 hod. 
DOROST  :  Sokol Měčín - FK Svéradice  sobota   9. května 2009 – 10.00 hod. 
ŽÁCI : FK Svéradice – FK Staňkov  neděle 10. května 2009 – 14.00 hod.  
 
 
 
 

 

 

FK SVÉRADICE „A“  - I.B třída sk.B – jaro 2009 
 

Branká ři: 
Soukup Michal (80), Bárta Petr (74), Krejčí Jan (92) 
 

Obránci: 
Bartuška Miroslav (89), Bouše Eduard (86), Kába Rostislav (70), 
Klečka Milan (85) – dlouhodobě zraněn, Kulhánek Štěpán (88), 
Marek Pavel (84), Martínek Daniel (89), Švec Lukáš (87) 
 

Záložníci: 
Červený Tomáš (87) – dlouhodobě zraněn, Herout Miroslav (66), Kulhánek Ondřej (87), Petřík Lukáš 
(85), Prokopec Petr (92), Soukup Lukáš (81), Vápeník Petr (80), Vonášek Jan (86) 
 

Útočníci: 
Jiřinec Michal (75), Makovec Stanislav (84), Větrovec Jakub (86), Vlček Jakub (89) 
 

Realizační tým: 
hlavní trenér:  Doležal Petr, asistent trenéra:  Beránek Vlastimil,  
vedoucí mužstva:  Soukup Jaroslav 


